

我爱你 中国

75年，光辉岁月弹指一挥间；75年，中华大地沧桑巨变。新中国的每分每秒都在上演着不同的故事，每个人都在历史洪流中演绎着属于自己的精彩。在祖国母亲生日来临之际，本报学生记者代表们，从自己的生活经历、成长轨迹、家国情怀等角度，以真情实感抒发安徽青少年的赤子心、爱国情，向中华人民共和国成立75周年献礼。

□肥东县古河路小学五（8）班 张文博

在这个丹桂飘香的季节里，我们将迎来中华人民共和国成立75周年的伟大时刻。吃水不忘挖井人，今天的幸福生活，让我不禁想起电影《长津湖》，中国人民志愿军在接近-40℃的天气下忍受着饥饿与寒冷，与侵略者浴血奋战……如今，热闹非凡的都市、美丽富饶的乡村、干净整洁的教室，这美好的一切都来自伟大的祖国。

少年强则国强。作为新时代的好少年，我要努力学习，让伟大祖国的明天更加灿烂辉煌！

指导老师 张 杰

□合肥市万慈小学五（3）班 杨家硕

我和祖国的故事，从小就在心中扎根。记得在幼儿园第一次参加升旗仪式时，当国歌响起，爱国的种子就深深扎根于我的心田。

在我成长的岁月中，祖国的变化深深影响着我。从高铁飞驰到航天翱翔，从美丽乡村到繁华都市，您的辉煌成就无处不在。作为安徽的青少年，我深感自豪。我将铭记家国情怀，努力学习，用赤子之心书写对您的热爱，将来为祖国添砖加瓦，贡献自己的力量！

指导老师 王 勉

□长丰师范学校附属小学五（5）班 王诗瑜

岁月悠悠，潮起潮落，新中国昂首阔步地迎来了盛世华诞七十五载。我追溯着祖国母亲的成就，心中涌起无尽的感慨。祖国的成就，如巍巍高山，屹立于世界东方。从“两弹一星”到“载人航天”，从“高铁飞驰”到“5G引领”等，一项项举世瞩目的成就，让世界为之惊叹。这些成就的背后，是无数科学家、工程师和劳动者的辛勤付出，是他们用智慧和汗水铸就的辉煌。

“少年智则国智，少年强则国强。”作为新时代的少年，我深知自己肩负着建设祖国未来的重任。我会努力学习，以先辈为榜样，传承红色基因，弘扬爱国主义精神，以“爱国奋进筑梦前行”为信念，为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量，让祖国的明天更加辉煌。

指导老师 杨 晓

□肥西县上派镇丽景小学四（4）班 杨曼语

金秋十月，丹桂飘香，我们即将迎来国庆七十五周年，这是一个值得所有中华儿女庆祝的历史时刻。

当我还在幼儿园时，我就学会了《我们的祖国是花园》这首歌，认识了五星红旗；上小学后，我认识了祖国的版图，了解了祖国的历史，戴上了鲜艳的红领巾，那种对祖国的热爱之情油然而生。是祖国给了我们良好的生活环境，是祖国给了我们受教育的机会，是祖国给了我们一个金色的童年。

“少年智则国智，少年强则国强”。作为祖国未来的接班人，我立志要好好学习，不断提高自己的能力和素质，长大以后努力成长为国家的栋梁之才。

指导老师 夏丽娟

□天长市第一小学二（5）班 朱鸿睿

在这秋高气爽的季节里，新中国即将过75周岁的生日。作为一名二年级的小学生，虽对祖国的历史掌握尚浅，但经常在大人们的忆苦思甜中，感受到生活中的变化。

爷爷说他们小时候经常吃不饱、穿不暖，住的是土屋，外出都靠步行或牛车；奶奶说闲时只能做一些针线活。而我们现在住楼房，吃各种美味佳肴，穿各种品牌衣服，出行有小汽车、火车、飞机，闲来无事可以去逛街、旅游……

从贫穷落后到繁荣富强，离不开每个人的奋斗。作为一名小学生，更应该好好学习，掌握更多的知识和技能，为将来建设祖国贡献一份力量！

指导老师 于桂芹

□淮南市田家庵区第十六小学五（6）班 李思娴

很多人说，看升国旗仪式是独属于中国人的浪漫。今年暑假，我有幸看到了自己朝思暮想的升旗仪式。凌晨三点，我睡眼惺忪地从床上爬起来，和大部队一起，小跑进天安门广场，本以为自己来得很早，一到地点才发现早已人山人海。

六时许，“来了，来了！”人群中满是激动的神情。我趴在爸爸肩膀上，当看到仪仗队迈着整齐的步伐向我们走来，那一刻我太激动了，浑身都在颤抖。当国歌声响起，大家不约而同地齐声高唱国歌，我的眼泪也不自觉地落了下来。

当国旗升起的那一刻，我为自己是一个中国人而感到骄傲，我为祖国这75年间取得的辉煌成就而骄傲，我为有这样一个强大的祖国而骄傲。

指导老师 郝苗